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П О Л О Ж Е Н И Е

О турнире по акробатическому рок-н-роллу и буги-вуги
«За лучшую жизнь»

1. Цели и задачи соревнований
Пропаганда и популяризация акробатического рок-н-ролла и буги-вуги как вида спорта. Повышение уровня мастерства спортсменов. Определение лучших спортивных пар по городскому рейтингу. Обмен информацией и повышение квалификации специалистов. 

2. Организатор  соревнований
Администрация Невского района Санкт-Петербурга

РОО «Федерация акробатического рок-н-ролла Санкт-Петербурга»
Межрегиональная общественная организация «Общество содействия развитию культуры и спорта «Берег»

Клуб акробатического рок-н-ролла «Янис»
                                              3. Характер соревнований
Личный зачет по следующим категориям: «М», «А», «В», «С», «D» класс-микст, в возрастных группах: мужчины и женщины, юниоры и юниорки, юноши и девушки; командный зачет в категории «Формейшн–ДУО», «Формейшн-девушки», «Формейшн-женщины», «Формейшн-микст» юниоры и юниорки, в соответствии с российскими правилами соревнований, «Е класс-соло» младшие, «Е класс-соло» старшие, «Е класс-соло профи», «Е класс-соло бэби», в соответствии с правилами РОО «Федерация акробатического рок-н-ролла Санкт-Петербурга», «Буги-вуги юниоры», «Буги-вуги дебютанты», «Буги-вуги «С-класс», «Буги-вуги «В-класс», «Буги-вуги «Мэйн-класс» в соответствии с правилами соревнований (утвержденными Президиумом Межрегиональной Федерации танцев в стиле свинг)
3. Дата и  место проведения 
13 ноября 2011 года (воскресенье)

Проба площадки и мандатная комиссия – 9.00
Начало соревнований– 10.30
Начало финалов-13.00

Место проведения: ул. Пр. Обуховской Обороны, 223 (Культурный центр «Троицкий»)
5. Награждение
Победители соревнований награждаются кубками,  дипломами  и памятными призами от партнеров РОО «Федерация акробатического рок-н-ролла Санкт-Петербурга». Призеры – кубками и дипломами. Финалисты  грамотами.
6. Организационные вопросы
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются не позднее 6 ноября 2011 года по электронной почте   yanis-rok@mail.ru (Яницкий Станислав)
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие врачебный допуск к соревнованиям и на которых оформлены договоры о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья. Несовершеннолетние спортсмены допускаются к участию в соревнованиях при наличии письменных согласий их родителей.
Спортсмены, ранее, не принимавшие участие в соревнованиях, обязаны предоставить копию документа удостоверяющего личность (паспорт или свидетельство о рождении).

Участие спортсменов в соревнованиях без квалификационных книжек не допускается.

Ответственный организатор – Станислав Яницкий.
Данное положение считать приглашением на соревнования!
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